
1　目標達成状況一覧

分野 基本目標
管理
No

環境目的
(H26年度)

対象施設
・事業名

単位 項目 H24年度 H25年度 H26年度 6月 9月 12月 3月 備考

基準値 19,846 19,846 19,846

基準値(期別) 0 0 0 0

見直し基準値 18,920 8,500 18,920

見直し基準値(期別) 0.0 0 0 8,500 10,420

当初目標 19,647 19,449

目標(期別) 0 0 0 0

見直し目標1 18,541 8,330 18,541

見直し目標1(期別) 0.0 0 0 8,330 10,211

実績 17,687 16,766 7,423 16,766

実績(期別) 0.0 0.0 0 0.0 7,423 0 9,343

基準値削減率 -10.9% -11.4% -12.7% -11.4%

評価 達成 達成 達成 達成

当初目標 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

目標(期別) 100.0 100.0 100.0 100.0

実績 109.5 109.7 110.5 110.0 109.9 110.1 110.5

実績(期別) 0.0 0.0 0.0 100.0 109.7 109.5 111.9

評価 達成 達成 達成 達成 達成 達成 達成

当初目標 0 0 0 0 0 0 0

目標(期別) 0 0 0 0 0 0 0

実績 0 0 0 0 0 0 0

実績(期別) 0 0 0 0 0 0 0

評価 達成 達成 達成 達成 達成 達成 達成

当初目標 1,040 1,040 1,040 260 520 780 1,040

目標(期別) 0 0 0 260 260 260 260

実績 815 1,399 722 223 326 572 722

実績(期別) 0 0 0 223 103 246 150

評価 未達成 達成 未達成 未達成 未達成 未達成 未達成

当初目標 1.3 7.0 8.0 － 8.0

目標(期別) 0.0 0.0 0.0
1学期における
使用割合が判明
している状態

2,3学期及び通
年における使用
割合が判明して

いる状態

実績 9.8 11.8 15.4 16.2 15.4

実績(期別) 0.0 0.0 0.0 16.2 15.4

評価 達成 達成 達成 達成 達成

1-1-
①

平成21年度から平成
23年度のエネルギー
消費実績（原油換算
量）がいずれも15kl
以上の施設で使用す
るエネルギー使用量
を3か年平均した値を
基準として毎年1％以
上削減する。

15kl以上の
エネルギー
を消費する

施設等

kl

省
エ
ネ
ル
ギ
ー

の
推
進

全部門 ％

平成26年度実施計画及び実績

地
産
地
消
の
推
進

地
球
環
境

自治・市
民環境部

門
t-CO2

1-1-
③

事務用品等における
グリーン購入不適合
品目を0品目とする。

全部門 品目

事
業
者
に
お
け
る
新

エ
ネ
ル
ギ
ー

導
入
の

促
進

風力発電施設4機によ
る温室効果ガスの削
減量を平成26年度ま
でに1,040t-CO2/年以
上にする。

1-3-
①

割合
(％)

学校給食において使
用量の多い青果物5品
目の地場産(上越市
産)使用割合を平成28
年度までに10％以上
にする。

教育部門

1-1-
②

1-2-
①

ノーカーデー対象者
によるノーカーデー
(月2回以上)実施職員
の割合を100%達成を
維持する。

環境目標

平成26年度環境目標達成状況月別明細
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1　目標達成状況一覧

分野 基本目標
管理
No

環境目的
(H26年度)

対象施設
・事業名

単位 項目 H24年度 H25年度 H26年度 6月 9月 12月 3月 備考

平成26年度実施計画及び実績環境目標

平成26年度環境目標達成状況月別明細

当初目標 1 1 1 0 0 0 1

目標(期別) 0 0 0
指定候補地を絞
りこんだ状態

関係機関への説
明を行った状態

関係機関への説
明を行った状態

1か所の指定が
済んだ状態

実績 0 2 0 0 0 0 0

実績(期別) 0 0 0
候補地の絞り込
みを行っている

状態

関係機関からの
意見聴取等を
行った状態

関係機関への説
明を行った状態

関係機関への説
明を行った状態

評価 未達成 達成 未達成 未達成 達成 達成 未達成

当初目標 79.0 79.5 80.0

目標(期別) 0 0 0 0 0 0

見直し目標1 81.0 80.5 80.7 80.9 81.0

見直し目標1(期別) 0 0 0 0.2 0.2 0.2 0.1

実績 79.7 80.3 81.3 80.5 80.8 81.0 81.3

実績(期別) 0 0 0 0.2 0.3 0.2 0.3

評価 達成 達成 達成 達成 達成 達成 達成

当初目標 3,200 3,200 3,200 － － － 3,200

目標(期別) 0 0 0 取組の指導 実績の報告 実績の検証 実績の確定

実績 2,823 2,712 2,558 － － － 2,558

実績(期別) 0 0 0 説明会の開催等
農業者から報告

を受付
農業者からの報

告を検証
農業者からの報

告を審査

評価 未達成 未達成 － 達成 達成 達成 未達成

当初目標 72,749 72,749 72,749 19,052 37,922 55,662 72,749

目標(期別) 0 0 0 19,052 18,870 17,740 17,087

実績 72,106 69,975 69,546 18,184 35,571 53,012 69,546

実績(期別) 0 0 0 18,184 17,387 17,441 16,547

評価 達成 達成 達成 達成 達成 達成 達成

当初目標 60,000 60,000 60,000 20,000 40,000 55,000 60,000

目標(期別) 0 0 0 20,000 20,000 15,000 5,000

実績 64,514 58,182 66,566 24,078 45,636 66,259 66,566

実績(期別) 0 0 0 24,078 21,558 20,623 307

評価 達成 未達成 達成 達成 達成 達成 達成

農林水産
部門

ha

ご
み
ゼ
ロ
・
不
法
投
棄

3-2-
①

市内の家庭系及び事
業系ごみの平成26年
度排出量を72,749t/
年以内に抑える。

3-2-
②

環
境
保
全
型
農
業

の
推
進

3-1-
①

t

人

環
境
影
響
の
軽
減

自治・市
民環境部

門

自治・市
民環境部

門

河
川
・
池
沼
等
の
自
然
環

境
の
保
全

自
然
環
境

生
活
環
境

全市クリーン活動へ
の参加者数60,000人
以上を維持する。

2-1-
①

自然環境保全条例に
よる保全地域を平成
26年度までに新たに3
か所以上指定する。

減農薬・減化学肥料
による水稲栽培面積
3,200ha以上を維持す
る。

2-2-
①

汚水衛生処理率を平
成26年度までに81％
とする。

都市整備
部門

％

自治・市
民環境部

門
か所

- 4 - 



1　目標達成状況一覧

分野 基本目標
管理
No

環境目的
(H26年度)

対象施設
・事業名

単位 項目 H24年度 H25年度 H26年度 6月 9月 12月 3月 備考

平成26年度実施計画及び実績環境目標

平成26年度環境目標達成状況月別明細

当初目標 630 629 628

目標(期別)

見直し目標1 351 74 189 300 351

見直し目標1(期別) 74 115 111 51

実績 632 543 409 75 238 346 409

実績(期別) 75 163 108 63

評価 達成 未達成 達成 達成 達成 達成 達成

当初目標 20,540 20,510 20,830

目標(期別)

見直し目標1 11,970 3,578 8,095 11,475 11,970

見直し目標1(期別) 3,578 4,517 3,380 495

実績 20,244 16,711 16,867 3,250 8,742 13,949 16,867

実績(期別) 3,250 5,492 5,207 2,918

評価 未達成 未達成 達成 未達成 達成 達成 達成

環
境
学
習

学
習
機
会
の
拡
大

自治・市
民環境部

門
農林水産

部門
教育部門
10事業(市
全体計)

平成26年度の環境に
関する講座の実施回
数を351回以上、参加
者数を11,970人以上
にする。

平成26年度の環境に
関する講座の実施回
数を351回以上、参加
者数を11,970人以上
にする。

4-1-
①-2

4-1-
①-1

自治・市民環境部門　4事業
目標:184 実績:184 評価:達成
農林水産部門 3事業
目標: 33 実績54 評価:達成
教育部門 3事業
目標:83 実績:108 評価:達成

人

自治・市民環境部門　4事業
目標:4,977 実績:7,233 評価:達成
農林水産部門 3事業
目標:5,700 実績5,762 評価:達成
教育部門 3事業
目標:798 実績:954 評価:達成

回
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